Teljesitményelektronika vizsga 2015.07.02.

Név: Index szam: Pontszam:

(max. 50)

1. A 100 [V] névleges fesziiltségli és 0,4 [A] névleges aramu fénycsovet két parhuzamosan kotott

fojtotekercsen (L1, L2) keresztiil kotottiik a 230 [V]-0s, 50 Hz-es halozatra. Szamitsa ki a tekercsek
induktivitasat (L1="?, L2="7?) ugy, hogy a kapcsol6 () kikapcsolt allapotaban a cs6é arama (I.) legyen fele
anévleges értéknek, bekapcsolt allapotban pedig legyen egyenlé a névleges értékkel. Tekintse ugy, hogy
a cso fesziiltsége nem valtozik jelentdsen a cs6 aramanak valtozasakor, ugyanakkor az aramkor minden
arama ¢és fesziiltsége szinuszos alakq.

(20 pont)
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. Buck-boost atalakitot kell tervezni a kovetkez6 feltételekkel: Vin = 20 [V], Vour = 30 [V], lowt= 24 [A] és
fs= 50 [kHZ . Hatarozza meg a tekercs induktivitasat (L = ?) Gigy, hogy aramanak hullamossaga A1, = 15
[A] legyen, majd valassza meg a kimeneti kondenzator kapacitasat (C = ?) ugy, hogy a fogyasztd
id6allandoja tizszer nagyobb legyen az atalakito mikodési periodusanal! Minden veszteség
elhanyagol hato.

(15 pont)
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. Szamitsa ki a MOSFET és a didda statikus veszteségeinek kozépértékét a 2. feladatban!. Ismert: Rpson

=10 [mQ/, Vp=0,6 [V]. Tekintse gy, hogy az aram-értékek valtozatlanok a veszteség nélkiili
aramkorhoz képest!

(15 pont)
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Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(maks. 50)

1. Fluorescentna cev sa nazivnim naponom od 100 [V] i nazivhom strujom od 0,4 [A] je priklju¢ena na 230
[V]-nu, 50Hz-nu mrezu preko dve paralelno vezane prigusnice L1 i L2. Proracunati induktivnosti
prigusnica (L1="?, L2="?) tako da pri iskljucenom prekidacu struja cevi (I) bude polovina od nazivne
vrednosti ada se pri ukljucenom prekidacu (S) dobije nazivna vrednost. Smatrati da se napon cevi menja
neznatno pri promeni strujei da su svi naponi i struje u kolu sinusnog oblika.

(20 pont)
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2. Projektuje se buck-boost pretvarac za sledeci slucaj: Vin = 20 [V], Vour = 30 [V], louw = 24 [A] | fs = 50
[kHZz]. Odrediti induktivnost prigusnice (L = ?) tako da varijacija struje kroz nju bude Al = 15 [A], zatim
izraCunati potrebnu kapacitivnost izlaznog kondenzatora (C = ?) tako da vremenska konstanta potrosaca
bude deset puta veca od periode rada pretvaraca! Svi gubici se mogu zanemariti.

(15 poena)
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3. Proratunati srednju snagu statickih gubitaka MOSFET-ai diode u 2. zadatku ako je poznato: Rpson =10
[mQ/, Vb=0,6 [V]. Smatrati davaze iste struje kao u kolu bez gubitakal

(15 poena)
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